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s.no Description 85 to 100% 70 to 84% 55 to 69% 30 to 54% 

   1 How much of the syllabus was covered in the class 547(73.2%) 176(23.6%) 21(2.8%) 9(1.2%) 

2 How well did the teachers prepare for the classes? Thoroughly Satisfactorily Poorly Indifferently 

370(49.5%) 360(48.2%) 28(3.7%) 3(0.4%) 

3 How well were the teachers able to communicate? Always 

effective 

Satisfactorily Generally/Ine

ffective 

Sometimes 

Effective 

442(59.2%) 278(37.2%) 23(3.1%) 11(1.5%) 

4 The teachers approach to teaching can best be 
described as 

Excellent Very good Good Poor 

355(47.5%) 287(38.4%) 105(14.1%) 9(1.2%) 

5 Fairness of the internal evaluation process by the 
teachers 
 

Always Fair Usually Fair Usually 

Unfair 

Unfair 

486(65.1%) 229(30.7%) 21(2.8%) 17(2.3%) 

6 Was your performance in assignments discussed 
with you 

Every Time Usually Occasionally Never 

497(66.5%) 222(29.7%) 22(2.9%) 13(1.7%) 

7 The institute takes active interest in promoting 
internship, student exchange, field visit 
opportunities for students 

Often Regularly Sometimes Rarely 

271(36.3%) 323(43.2%) 144(19.3%) 19(2.5%) 

8 The teaching and mentoring process in your 
institution facilitates you in cognitive, social and 
emotional growth 

Significantly Very well Moderately Marginally 

299(40%) 393(52.6%) 55(7.4%) 8(1.1%) 

9 The institution provides multiple opportunities to 
learn and grow 

Strong agree Agree Neutral Disagree 

349(46.7%) 367(49.1%) 36(4.8%) 6(0.8%) 

10 Teachers inform you about your expected 
competencies course outcomes and program me 
out come 

Every time Usually Occasionally/

Sometimes 

Rarely 

466(62.4%) 250(33.5%) 29(3.9%) 9(1.2%) 

11 Your mentor does a necessary follow-up with and 
assigned task to you 

Every time Usually Rarely Occasionally/

sometimes 

465(62.2%) 258(34.5%) 22(2.9%) 7(0.9%) 

12 The teachers illustrate the concepts through 
examples and applications 

Every time Usually Rarely Occasionally/

sometimes 

475(63.6%) 234(31.3%) 33(4.4%) 10(1.3%) 

13 The teachers identify your strengths and 
encourage you with providing right level of 
challenges 

Fully Reasonably Partially Slightly 

459(61.4%) 246(32.9%) 28(3.7%) 18(2.4%) 

14 

 

Teacher s are able to identify your weakness and 
help you to overcome them 

Every time Usually Occasionally/

Sometimes 

Never 

459(61.4%) 241(32.3%) 41(5.5%) 14(1.9%) 

15 The institution makes effort to engage students in 
the monitoring, review and continuous quality 
improvement of the teaching learning process 

Strongly 

agree 

Agree Neutral Disagree 

361(48.3%) 345(46.2%) 45(6%) 5(0.7%) 

16 The institute/ teachers use students centric 
methods, such as experiential learning, 
participation learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences 

To A Great 

Extent 

Moderate Very little Not at all 

370(49.5%) 332(44.4%) 43(5.8%) 10(1.3%) 

 

17 

Teachers encourage you to participate in 
extracurricular activities 

Agree Neutral Strongly 

Agree 

Disagree 

544(72.8%) 168(22.5%) 38(5.1%) 10(1.3%) 

18 Efforts are made by the institute/teachers to 
inculcate soft skills, life skills and employability 

To A Great 

Extent 

Moderate Very little Not at all 



skills to make you ready for the world of work 419(56.1%) 286(38.3%) 37(5%) 14(1.9%) 

19 What percentage of teachers use ICT tools such as 
LCD projector, multimedia etc while teaching 

Above 90% 70-89% 50-69% 30-49% 

371(49.7%) 302(40.4%) 67(9%) 17(2.3%) 

20 The overall quality of teaching -learning process in 
your institute is very good 

Strongly 

agree 

Agree Neutral Disagree 

402(53.8%) 310(41.5%) 32(4.3%) 7(0.9%) 

 

 

Employer/ Industrialist Feedback 

 



 

 



 

 

 

S.no Description Satisfactory Need to Improve 

1 Judge the Curriculum on provisions for the following Technical 

Skills for Employability 

22(91.7%) 2(8.3%) 

2 Sufficiency of Theoretical Background and Practical 

Applications  

22(91.7%) 2(8.3%) 

3 Creativity & Innovations 18(75%) 6(25%) 

4 Relevance of Course content 20(83.3%) 4(16.7%) 

5 Soft Skills and Communication Skills 19(79.2%) 5(20.8%) 

 

 



ALUMNI FEEDBACK 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



S.No Description Strongly 

Agree 

Agree Disagree 

1 THE KNOWLEDGE AND EXPERIENCE YOU 

GAINED IN THE COLLEGE HAS IMPACT ON 
YOUR PERSONALITY 

 

20 (41.7%) 

 

28(58.3%) 

 

1 (2.1%) 

2 INFRASTRUCTURE OF COLLEGE HAS 

BEEN CHANGED ACCORDING TO THE 
NEED OF THE TIME 

 

19(39.6%) 

 

28(58.3%) 

 

1(2.1%) 

3 FACULTIES OF COLLEGE ARE ALWAYS 

READY TO HELP THE STUDENTS IN THEIR 

ACADEMIC NEEDS 

 

24(50%) 

 

24(50%) 

 

0(0%) 

4 THE LIBRARY HAS ADEQUATE SEATING 

CAPACITY AND SUFFICIENT NUMBER OF 

BOOKS FOR STUDENTS 

 

22(45.8%) 

 

25 (52.1%) 

 

1(2.1%) 

5 OFFICE STAFF ALWAYS COOPERATES 
WITH STUDENTS STRONGLY AGREE 

22(45.8) 26(54.2%) 1(2.1%) 

6 THE UTILITY AND CANTEEN FACILITIES 

PROVIDED BY COLLEGE ARE UP TO MARK 

12(25%) 33(68.8%) 5(10.4%) 

7 EDUCATION RESOURCES ENRICHED THE 
TEACHING LEARNING PROCESS 

19(39.6%) 28(58.3%) 1(2.1%) 

8 ADMISSION PROCEDURE OF COLLEGE IS 

TRANSPARENT AND MODERNISED 

18(37.5%) 30(62.5%) 1(2.1%) 

9 ALUMNI ARE PROVIDED A PLATFORM TO 
SHARE THEIR EXPERIENCES AND 

VALUABLE SUGGESTION FOR THE 

UPLIFTMENT OF THE COLLEGE 

 
17(35.4%) 

 
31(64.6%) 

 
1(2.1%) 

10 ALUMNI ARE GIVEN ADEQUATE 
OPPORTUNITIES TO IMPART THEIR 

EXPERTISE TO THE PRESENT STUDENTS 

 
14(29.2%) 

 
34(70.8%) 

 
0(0%) 

11 DISCIPLINE IN THE COLLEGE IS WELL 
MAINTAINED 

18(37.5%) 30(62.5%) 0(0%) 

 


